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П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания территории по объекту «Застройка территории центральной части земельного участка с кадастровым номером 56:21:2210001:248», находящегося на территории муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области           

«28» июня 2019 года                                                                           18-30 ч.                                                                                                      
Место проведения: здание МБУК ЦКиБО «Молодежный», расположенное      по адресу: с. Сергиевка, Оренбургского района, ул.Центральная, дом  88/1.
Дата проведения: «28» июня 2019 года

Время проведения: 18.30 часов.

Количество присутствующих: 13 человек.
Председательствующий: Тощенко Викентий Евгеньевич – глава муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

Секретарь собрания: Тайжанова Ирина Николаевна- специалист администрации МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (землеустроитель).
Публичные слушания назначены  постановлением администрации МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 29.05.2019 год  № 61–п  «О проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки и проекта межевания территории по объекту: «Застройка территории  центральной части земельного участка с кадастровым номером 56:21:2210001:248 (Оренбургская область,  Оренбургский  район, с.Приютово)».  

Объявление о проведении публичных слушаний,  а также Порядок учета предложений по указанному проекту был опубликован на официальном сайте МО Сергиевский  сельсовет  Оренбургского района в сети Интернет и в районной газете «Сельские вести» от 06 июня  2019 года № 39 (10965). 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта планировки территории и проекта межевания территории по объекту «Застройка территории центральной части земельного участка с кадастровым номером 56:21:2210001:248», находящегося на территории муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

ВЫСТУПИЛ: 
Тощенко Викентий Евгеньевич – глава муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области- огласил повестку публичных слушаний и проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области не поступало. Сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса и  Положением  «О публичных слушаниях в МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», утвержденным решением Совета депутатов  муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области первого созыва от 21 ноября 2005г. № 9,  «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов МО Сергиевский сельсовет от 21.11.2005 года № 9 «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний», утвержденным решением Совета депутатов второго созыва от 19.06.2012 № 56. 
Файзуллин Ильдар Ильгизарович – начальник отдела территориального планирования ООО «Региональный кадастровый центр» с докладом о разработанном проекте планировки территории и проекте межевания территории по объекту «Застройка территории центральной части земельного участка с кадастровым номером 56:21:2210001:248», находящегося на территории муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, который также дополнительно пояснил, что замечания к разработанному проекту, поступившие от прокуратуры Оренбургского района письмом № 07-04-2019  от 16.01.2019 г. учтены.

 Демченко  Наталья Александровна – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Оренбургский район предложила внести следующие изменения (уточнения) в проект планировки территории и проект межевания территории:

1. В проекте межевания территории (Том 1) учесть отдельно образование земельных участков под местами общего пользования (проектный вид разрешенного использования: земельные участки улиц, проспектов, площадей, шоссе, аллей, бульваров, застав, переулков, проездов, тупиков (-12.0).
2. В проекте межевания территории (Том 1) в части образуемых земельных участков с условными номерами 5:13, 5:14 уточнить проектный вид разрешенного использования, читая его в окончательной редакции как «Площадки для занятий физкультурой и спортом, активных игр, спортивные ядра образовательных учреждений (-3.5, 3.5.1, 3.5.2, 3.10, 3.10.1, 3.10.2, 5.1)».
3. В восточной части проектируемой территории разворотные площадки заменить на замкнутые контура улично-дорожной сети.
Файзуллин Ильдар Ильгизарович – начальник отдела территориального планирования ООО «Региональный кадастровый центр», пояснил, что замечания, поступившие от Демченко Натальи Александровны, приняты и будут отработаны в течение трех рабочих дней. 
Других вопросов от участников публичных слушаний не поступило.

Поступило предложение принять проект планировки и проект межевания территории по объекту «Застройка территории центральной части земельного участка с кадастровым номером 56:21:2210001:248», находящегося на территории муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, в целом, с  учетом изменений документации по планировке территории по замечаниям, высказанным Демченко Натальей Александровной. 

ГОЛОСОВАЛИ:

За - 13
Против - 0    

Воздержались - 0

РЕШИЛИ: принять проект планировки и проект межевания территории по объекту «Застройка территории центральной части земельного участка с кадастровым номером 56:21:2210001:248», находящегося на территории муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, в целом, после внесения изменений в документацию по планировке территории по замечаниям, высказанным Демченко Натальей Александровной.

Председатель публичных слушаний                                 В.Е. Тощенко
Секретарь  публичных слушаний                                       И.Н.Тайжанова
