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«Оренбургэнерго» призывает рыбаков соблюдать осторожность на рыбалке 
Энергетики филиала ПАО «Россети Волга» – «Оренбургэнерго» напоминают об опасности рыбной ловли вблизи энергообъектов. В магазинах Оренбургской области, специализирующихся на продаже товаров для рыбалки и охоты, сотрудники энергокомпании разместили памятки-плакаты, которые наглядно демонстрируют простые, но жизненно важные правила безопасной рыбной ловли.
Владельцы магазинов активно поддержали акцию энергетиков: яркий плакат привлекает внимание посетителей, правила лаконичны, просты, их легко запомнить. По мнению продавцов, такие памятки будут способствовать тому, чтобы рыбаки лишний раз задумались о соблюдении элементарных мер безопасности вблизи ЛЭП или подстанций во время ловли рыбы. 
В компании «Россети Волга» организована системная работа по профилактике электротравматизма среди населения в регионах присутствия. Специалисты «Оренбургэнерго» ещё раз напоминают об опасности рыбной ловли вблизи энергообъектов и призывают соблюдать несколько простых правил:
– Выбирайте для рыбалки места вдали от воздушных линий электропередачи, трансформаторных подстанций и иных энергообъектов. Ловить рыбу в охранной зоне ЛЭП смертельно опасно!

– Прежде чем приступить к ловле рыбы, осмотритесь по сторонам. Обращайте внимание на информационные таблички и знаки безопасности, размещенные на энергообъектах: «Не влезай, убьет!», «Охранная зона ЛЭП», «Ловля рыбы вблизи ЛЭП смертельно опасна!»

– Складывайте удилища при проходе под проводами воздушных линий электропередачи во избежание случайного прикосновения или приближения к проводам удилища на недопустимо близкое расстояние менее 3,5 метров.
– Обращайте внимание на специальные знаки, расположенные на удилищах и предупреждающие об опасности ловли в грозу и вблизи ЛЭП.

Соблюдайте правила электробезопасности, и вы сохраните самое ценное – жизнь. Берегите себя и своих близких!

Для справки: 

* Охранная зона - это территория вдоль воздушных линий электропередачи в виде участка земли и воздушного пространства по обе стороны от крайних проводов. У линий напряжением 0,4 кВ это расстояние составляет 2 метра от крайнего провода, для 10 кВ – 10 метров, для 35 кВ – 15 метров, на линиях 110 кВ – 20 метров, 220 кВ – 25 метров.
Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 698 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 111 МВА, 45 933 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 7678 МВА, более 226 570 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 21 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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