 ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по утверждению проекта планировки   жилого комплекса «Дубрава»  Сергиевского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области под малоэтажное жилищное строительство

13  июля  2015 года                                                                                                           12 ч. 00 мин.
 
Место проведения: МБУК ЦКиБО «Молодежный» с.Сергиевка, расположенный   по адресу: с. Сергиевка, Оренбургского района, ул.Центральная, дом 88/1,

 Присутствовали:  члены комиссии -заместитель председателя комиссии- Тощенко Викентий Евгеньевич  - глава муниципального образования Сергиевский  сельсовет; секретарь- Тайжанова Ирина Николаевна – специалист 2 категории (землеустроитель) администрации муниципального образования Сергиевский  сельсовет; члены комиссии- Толокольникова Валентина Анатольевна – заместитель главы администрации муниципального образования Сергиевский  сельсовет, заявитель.
Инициатор публичных слушаний: Дубинин Николай Викторович.
	Публичные слушания назначены  постановлением администрации МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 03. 06.  2015 год  № 66 –п  «О проведении публичных слушаний по  утверждению проекта планировки   жилого комплекса «Дубрава»  Сергиевского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области под малоэтажное жилищное строительство».  Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Сельские вести» от «10» июня 2015 года № 40(10573). 

	 


Повестка публичных слушаний:
«Утверждение проекта планировки   жилого комплекса «Дубрава»  Сергиевского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области под малоэтажное жилищное строительство».
Для работы предлагается установить следующий регламент: 
время выступления – 15 минут, прения – не более 10 минут.
Тощенко В.Е. открыл публичные слушания, осветил  вопрос слушаний и проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области не поступало. Сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса и  Положением  «О публичных слушаниях в МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», утвержденным решением Совета депутатов  муниципального образования Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области первого созыва от 21 ноября 2005г. № 9,  «О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов МО Сергиевский сельсовет от 21.11.2005 года № 9 «Об утверждении Положения «О проведении публичных слушаний», утвержденным решением Совета депутатов второго созыва от 19.06.2012 № 56.
Предоставил слово Дубинину Н.В.: « С целью  освоения незастроенной территории села Приютово и  развития села  я  обратился  в  администрацию МО Сергиевский сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области с заявлением о проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта планировки   жилого комплекса «Дубрава»  Сергиевского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области под малоэтажное жилищное строительство.  На данной территории планируется до 2018 года строительство дорог, ЛЭП, канализация, газификация,  благоустройство и  озеленение. Предусмотрено строительство объектов соц. культ. быта, детский сад.»  



РЕШИЛИ:
Утвердить  проект планировки   жилого комплекса «Дубрава»  Сергиевского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области под малоэтажное жилищное строительство.
Итоги публичных слушаний подвел Тощенко В.Е.  Сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. По результатам публичных слушаний будет вынесено Заключение о результатах публичных слушаниях МО Сергиевский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  и объявил публичные слушания закрытыми.
 

Зам. председателя  публичных слушаний
                                      В.Е.  Тощенко 

 
Секретарь публичных слушаний
                                             И.Н. Тайжанова

