Формирование здорового образа жизни населения, профилактика и контроль неинфекционных заболеваний являются одной из актуальных межотраслевых проблем внутренней политики Российской Федерации, что нашло свое отражение в Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». 
Согласно плану проведения региональных (муниципальных) мероприятий по профилактике заболеваний и поддержке здорового образа жизни  с 17 по 23 октября проходит Неделя здорового питания
На официальном сайте   Оренбургского областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики размещена серия информационных материалов по указанным темам:
1.Если набираешь вес без повода …Кажется, ешь как обычно, образ жизни – прежний, а ни с того, ни с сего начал набирать вес. Отчего этого может быть? Может ли это сигнализировать о каких-либо сбоях в организме? Комментирует врач по медицинской профилактике, диетолог Галина Джорова (https://центр-профилактики.рф/projects/если-набираешь-вес-без-повода/).
2. Каждый 4-й оренбуржец имеет лишний вес
https://центр-профилактики.рф/projects/каждый-4-й-оренбуржец-имеет-лишний-вес/
