Оренбургским районным судом вынесен приговор в отношении 22- летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. з ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Судом установлено, что летом 2021 года в районе с. Нежинка Оренбургского района, ранее не судимый, положительно характеризующийся в быту и на рабочем месте житель г. Оренбурга будучи в состоянии алкогольного опьянения находясь в компании своих знакомых, из-за незначительного повода, желая выглядеть перед присутствующими «отважным парнем» схватил лежащую на земле палку и ударил по голове ранее незнакомого парня в результате чего у последнего образовался открытый перелом в области головы (черепа).
В суде желая уйти от ответственности «горе-герой» вину не признал, в содеянном не раскаялся
[bookmark: _GoBack]Суд, принимая представленные доказательства, полностью согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении тяжкого преступления и назначил наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказании в колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил.

