Прокуратура Оренбургского района требует привести в соответствие с федеральным законодательством муниципальные программы по развитию систем коммунальной инфраструктуры. 

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства в жилищно-коммунальной сфере при эксплуатации систем коммунальной инфраструктурой.  
В ходе проверки установлено, что несмотря на высокую изношенность отдельных объектов системы коммунальной инфраструктуры, в том числе обеспечивающих население холодным водоснабжением, расположенных на территории Оренбургского района, органами местного самоуправления в муниципальных программах по комплексному развитию систем коммунальной инфраструктуры не предусмотрены конкретные мероприятия и источники финансирования ремонтных работ, реконструкции, строительства подобных объектов. 
При этом согласно требованиям федерального законодательства такие программы должны включать в себя характеристику существующего состояния систем коммунальной инфраструктуры, план развития поселения, прогнозируемой застройки, предложения по организации реализации инвестиционных проектов и другие сведения.
Кроме того, учитывая действующие меры поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, в муниципальных программах могут быть отражены бизнес-планы или укрупненные инвестиционные проекты организаций, осуществляющих электро-, газо-, тепло-, водоснабжение и водоотведение, и организаций, оказывающих услуги по утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых бытовых отходов, направленные на развитие коммунальной инфраструктуры сельского поселения.
По результатам проверки прокуратурой района опротестована 21 муниципальная программа сельских поселений Оренбургского района. Протесты прокуратуры рассмотрены и удовлетворены. Органами местного самоуправления приняты меры по внесению соответствующих изменений в действующие муниципальные программы. 
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