«Прокуратурой Оренбургского района проведена законность НПА в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции».

         Прокуратурой района проведена ревизия нормативных правовых актов органов местного самоуправления, регулирующих вопросы оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В настоящее время за органами местного самоуправления сельских поселений полномочия в части издания нормативных правовых актов, регламентирующих отношения в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, в том числе определяющие границы, прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, не закреплены.

Проверкой выявлены ряд нормативных правовых актов муниципалитетов, которыми утверждены схемы границ прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции; определен расчет расстояния от таких организаций  и (или) объектов до стационарных торговых объектов, осуществляющих продажу алкогольной продукции, а также определен перечень мест нахождения организаций и (или) объектов, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

По результатам проверки на незаконные правовые акты, продолжающие действовать за пределами предоставленных полномочий, принесено 14 протестов от 14.02.2022 с требованием отмены таких актов с последующим направлением соответствующих сведений о его отмене в областной регистр нормативных правовых актов

